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Pe 11 octombrie 2024 reprezentanții Agenției de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) au
participat la Expoziția întreprinderilor mici și mijlocii ANTREPRENOR EXPO, care se desfășoară în
perioada 10-13 octombrie 2024, la Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo” din Chișinău.
Specialiștii AGEPI au oferi consultanță gratuită și au distribuit materiale informative despre protecția
drepturilor de proprietate intelectuală. Beneficiari ai consultațiilor au fost agenți economici
participanți la expoziție, dar și reprezentanți ai asociațiilor de producători, fermieri și alți actori
interesați de promovarea afacerilor.

Reprezentanții AGEPI au vorbit despre importanța utilizării obiectelor de proprietate intelectuală,
precum mărcile comerciale, designul industrial și indicațiile geografice, ca instrumente esențiale
pentru creșterea competitivității produselor autohtone pe piața europeană. Subiectele discutate au
inclus utilizarea semnelor distinctive în promovarea imaginii întreprinderilor și beneficiile economice
pe care acestea le aduc. Agenții economici participanți la expoziție  au avut ocazia să afle detalii
despre modul în care protecția acestor obiecte de proprietate intelectuală poate contribui la
extinderea pe noi piețe și la consolidarea brandurilor naționale.

Nu în ultimul rând, specialiștii AGEPI au venit cu o serie de recomandări practice privind înregistrarea
și utilizarea mărcilor comerciale și a designului industrial, cu exemple concrete din experiența
antreprenorilor locali. De asemenea, au fost oferite informații despre pașii necesari pentru obținerea
protecției internaționale a acestor obiecte, subliniindu-se importanța unei strategii coerente de
proprietate intelectuală pentru afaceri care doresc să-și extindă prezența pe piețele externe.

Expoziția ANTREPRENOR EXPO aflată la cea de-a III-a ediție este organizată de Centrul Internațional
de Expoziții Moldexpo și Organizația pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului, reprezentând o
platformă de interacțiune și colaborare între antreprenorii locali potențiali investitori, furnizori și
parteneri instituționali, pentru a stimula creșterea economică și consolidarea poziției IMM pe piețele
globale.
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